
分類 № 意見数 比率 順位

賛-1 賛成 14 4.5 7

賛-2 賛成だが高齢者への配慮を 3 1.0 10

賛-3 賛成だが公平性の確保を 5 1.6 10

賛-4 賛成だが排出ルールの徹底化を 7 2.3 9

賛-5 軽微な家庭負担なら協力可 7 2.3 9

賛-6 協力可だが袋の種類を増やしてほしい 7 2.3 9

賛-7 協力可だがプラ袋の有料化を 2 0.6 11

賛-8 協力可だが分別品目拡大変更を 1 0.3 13

賛-9 協力可だが資源回収日増やしてほしい 3 1.0 11

賛-10 納得できる説明があれば協力可 10 3.2 8

1 減税されれば協力可 2 0.6 12

2 協力可否不明 51 16.4 1

反-1 不法投棄が増える 41 13.2 2

反-2 納得できる説明が先 29 9.3 3

反-3 費用負担が大きい 18 5.8 5

反-4 集積場所の整備が先 15 4.8 6

反-5 市民意識改革が先 10 3.2 8

反-6 費用の明確化が必要 10 3.2 8

反-7 分別の徹底が先 7 2.3 9

反-8 粗大回収方法が不便 1 0.3 13

反-9 不公正感がある 7 2.3 9

反-10 資源回収拠点整備が先 2 0.6 11

反-11 効果が期待できない 5 1.6 10

反-12 行政への不満（反発含む） 14 4.5 7

反-13 とにかく反対 15 4.8 5

反-14 有料化するより全く別提案 25 8.0 4

総　数 311 100.0 －
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